



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

## ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 

**Δευτέρα, 14 Οκτωβρίου 2013**

Στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου διοργανώθηκε την Δευτέρα, 14 Οκτωβρίου, η τιμητική βράβευση του Σκανδιναβικού Τουριστικού Οργανισμού Apollo Kuoni Nordic από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου και την Ένωση Ξενοδόχων Ρόδου, για την πολυετή συνεισφορά του στο έργο της ανάπτυξης του τουρισμού στα νησιά μας.

Ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιάννης Μαχαιρίδης, ευχαρίστησε και συνεχάρη τα στελέχη της εταιρείας για την μακρά και παραγωγική πορεία τους στην Ρόδο και σε άλλα νησιά του Αιγαίου, τονίζοντας ότι για πρώτη φορά η Περιφέρεια αποδίδει τιμές σε ιδιωτική επιχείρηση, δεδομένης της αδιαμφισβήτητης προσφοράς της Apollo Kuoni Nordic στην εκκίνηση του Τουρισμού στην Ρόδο. Όπως είπε χαρακτηριστικά «Η Ρόδος οφείλει χάριτες στην Apollo Kuoni Nordic. Πολύ λίγοι οργανισμοί έχουν δημιουργήσει ανάλογες σχέσεις και παράδοση με το νησί». Ο Περιφερειάρχης αναφέρθηκε στην πρόοδο που έχει υλοποιηθεί από την δεκαετία του '60 έως σήμερα, αναγνωρίζοντας ότι η φιλοξενία και η εγκάρδιότητα αποτελούν σταθερές αξίες για την Ρόδο, όπως αποτυπώνεται διαχρονικά στις προτιμήσεις των Σκανδιναβών τουριστών. Σύμφωνα με τον κ. Μαχαιρίδη, η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου προσέλκυσε περίπου 7 εκ. από το σύνολο 17 εκ. τουριστών της χώρας και αυτό οφείλεται στις διαρκείς και αποτελεσματικές προσπάθειες δημόσιων και ιδιωτικών φορέων του τόπου για την συνεχή βελτίωση των υποδομών και των υπηρεσιών με σεβασμό στον άνθρωπο και το περιβάλλον. Ενδεικτικά, ανέφερε το υπό ανέγερση Παλαιοντολογικό Μουσείο και το Μουσείο Γλυπτικής ως πόλους έλξης ενδιαφέροντος για τουρίστες από την Σκανδιναβία, αλλά και όλο τον κόσμο, που

αξιοποιούν με τον βέλτιστο τρόπο την παρακαταθήκη της Παράδοσης και της Ιστορίας του νησιού.

Το καλωσόρισμα του Περιφερειάρχη ακολούθησε ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ρόδου, Αντώνης Καμπουράκης, και αναφέρθηκε στη στενή σχέση της Ένωσης με την Apollo Kuoni Nordic η οποία έχει δοκιμαστεί από τον χρόνο και την ύφεση, ωστόσο διατηρεί σημαντικά ποιοτικά χαρακτηριστικά και παραμένει ανταποδοτική τόσο για τον ξενοδοχειακό κλάδο του νησιού, όσο και για τον Τουριστικό Οργανισμό και τους πελάτες του. Όπως ανέφερε «Για ακόμη μία χρονιά θα έχουμε πάνω από 350.000 Σκανδιναβούς στο νησί μας».

Η Εντεταλμένη Σύμβουλος της Περιφέρειας στην Περιφερειακή Ενότητα της Κω και μέλος της Επιτροπής Τουρισμού κα. Μαρία Κυπραίου απεύθυνε με την σειρά της χαιρετισμό στην Apollo Kuoni και της προσπάθειές της που εντείνονται συνεχώς. Συγκεκριμένα, η κα Κυπραίου αναφέρθηκε στο ποσοστό αύξησης των αφίξεων από την Σκανδιναβία στην Κω που φτάνει το 110% τα τελευταία τέσσερα χρόνια, ενώ συνεχάρη τα παρειαυρισκόμενα στελέχη του Οργανισμού για την δυναμική επέκταση της δραστηριοποίησής τους στα νησιά της Λέρου και της Καλύμνου, γεγονός που αναμένεται να επηρεάσει θετικά και σημαντικά τις τοπικές κοινωνίες και οικονομίες.

Μετά τις ομιλίες παρειαυρισκόμενων στελεχών του Σκανδιναβικού Οργανισμού η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την τιμητική βράβευση του Τάκη Φιλιππόπουλου, Γενικού Διευθυντή Παραγωγής και Πωλήσεων, του Mats Dahlquist, Διευθύνοντα Σύμβουλο του Οργανισμού, του Γιώργου Μιχαλάκη, τουριστικού πράκτορα και αποκλειστικού αντιπροσώπου της Apollo Kuoni στη Ρόδο, του Γιώργου Γεωργόπουλου, Γενικού Πράκτορα Ελλάδος του Οργανισμού. Επίσης τιμήθηκαν για το έργο και την παρουσία τους, η Διευθύντρια του Γραφείου Σουηδίας Νίνα Χόρνιγουαλ, η Υπεύθυνη Συμβολαίων με την Ελλάδα Καταρίνα Όλσον και η Υπεύθυνη Μάνατζμεντ Χέντβικ Μόσιαλ.

Η τιμητική βράβευση της Apollo Kuoni εντάσσεται στον κύκλο των τιμητικών διακρίσεων που έχει ξεκινήσει η Διεύθυνση Τουρισμού της Περιφέρειας και θα συνεχίσει με τη βράβευση και άλλων τουριστικών οργανισμών.

Εκ μέρους της Διεύθυνσης Τουρισμού, την εκδήλωση συντόνιζε η Χριστίνα Λόη, η οποία και απεύθυνε τον χαιρετισμό της Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού, κας Ελ. Φτακλάκη, που λόγω του ταξιδιού της στη Μόσχα δεν μπόρεσε να παρειαυρευθεί στην εκδήλωση.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 3 Οκτωβρίου 2023

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/timitiki-vravefsi-tou-touristikou-organismou-apollo-kuoni-nordic-apo-tin-perifereia-notiou-aigaiou>